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調査概要

調査ID 13474
商品種別 myアンケート（本調査）

調査手法 インターネットリサーチ

調査票タイトル 生活に関するアンケート

調査機関 株式会社ドゥ・ハウス

実施期間 2013年06月17日(月) ～ 2013年06月19日(水)
本調査サンプル数 1,020

設問番号 設問文 集計表 グラフ FA
SEX 性別 TABLE01 GRAPH01

AGE10 年齢（10歳刻み） TABLE02 GRAPH02

AGE5 年齢（5歳刻み） TABLE03 GRAPH03

MARRIAGE 未既婚 TABLE04 GRAPH04

PREF 都道府県 TABLE05 GRAPH05

AREA 地域 TABLE06 GRAPH06

ALLOC 割付 TABLE07 GRAPH07

Q1
あなたがプライベートで使用している機器について当てはまるも
のをすべてお選びください。
　
　※仕事で使用しているものは除い
てお答えください。

TABLE08 GRAPH08

Q2
あなたはTwitterや、Facebookやmixiなどのソーシャルメディア
（ソーシャル・ネットワーク・サービス）の
　会員になっていますか。
会員になっているものをすべてお選びください。

TABLE09 GRAPH09 Q2FA11

Q3 スマートフォン、携帯電話のうち、最も利用頻度の高いものはど
ちらですか。

TABLE10 GRAPH10

Q4 現在、プライベートでお使いの【<@Q3@>】は、どのくらいの期間
使っていますか。

TABLE11 GRAPH11

Q5 【<@Q3@>】を、この半年間、どのような用途にお使いになりました
か。
　当てはまるものをすべてお選びください。

TABLE12 GRAPH12 Q5FA28

Q6 【<@Q3@>】を、この半年間、どのような用途に最も多くお使いにな
りましたか。
　多い順に3つまでお選びください。

TABLE13 GRAPH13

Q7

あなたはプライベートでスマートフォン、携帯電話を1日平均何時
間くらい利用しますか。
　複数台利用している場合には、その合
計をお答えください。
　通話、eメール、インターネットなどすべて
の機能を使っている時間の合計をお答えください。
　※仕事で
使っている分は除いてお答えください。

TABLE14 GRAPH14

Q8
あなたはプライベートでパソコンを1日平均何時間くらい利用しま
すか。最も近いものをひとつお選びください。
　※仕事で使ってい
る分は除いてお答えください。

TABLE15 GRAPH15

Q9 あなたは現在、有料のスマートフォン・アプリを何種類利用してい
ますか。
　最も近いものをひとつお選びください。

TABLE16 GRAPH16

Q10 お使いのスマートフォンについて、不満に思っている点は何です
か。
　当てはまるものをすべてお選びください。

TABLE17 GRAPH17 Q10FA11

Q11 あなたの職業を教えてください。 TABLE18 GRAPH18

生活に関するアンケート
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SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE 未既婚 単一回答
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PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答
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ALLOC 割付 単一回答

Q1

あなたがプライベートで使用している機器について当てはまるも
のをすべてお選びください。
　
　※仕事で使用しているものは除い
てお答えください。 複数回答
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Q2

あなたはTwitterや、Facebookやmixiなどのソーシャルメディア
（ソーシャル・ネットワーク・サービス）の
　会員になっていますか。
会員になっているものをすべてお選びください。 複数回答

Q3
スマートフォン、携帯電話のうち、最も利用頻度の高いものはど
ちらですか。 単一回答
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Q4
現在、プライベートでお使いの【<@Q3@>】は、どのくらいの期間
使っていますか。 単一回答
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【<@Q3@>】を、この半年間、どのような用途にお使いになりました
か。
　当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答
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Q6
【<@Q3@>】を、この半年間、どのような用途に最も多くお使いにな
りましたか。
　多い順に3つまでお選びください。 複数回答

Q7

あなたはプライベートでスマートフォン、携帯電話を1日平均何時
間くらい利用しますか。
　複数台利用している場合には、その合
計をお答えください。
　通話、eメール、インターネットなどすべて
の機能を使っている時間の合計をお答えください。
　※仕事で
使っている分は除いてお答えください。

単一回答
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Q8

あなたはプライベートでパソコンを1日平均何時間くらい利用しま
すか。最も近いものをひとつお選びください。
　※仕事で使ってい
る分は除いてお答えください。 単一回答
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ますか。
　最も近いものをひとつお選びください。 単一回答
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Q10
お使いのスマートフォンについて、不満に思っている点は何です
か。
　当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答
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